

俩娱乐会所存重大火灾隐患

郑州市政府挂牌督办重大火灾隐患单位以及存在隐患

荥阳奥都娱乐会所:使用性质为公共娱乐场所,建筑面积600平方米,场所可容纳150人,但缺少封闭楼梯间。

上街天地情缘娱乐会所:属公共娱乐场所,使用面积1300平方米。存在自动消防设施不能正常联动;自动报警系统损坏;自动喷水灭火系统不能正常使用的隐患。

近日,郑州晚报记者从郑州市公安消防支队了解到,荥阳奥都娱乐会所、上街天地情缘娱乐会所等17家重大火灾隐患单位、区域被挂牌督办,逐一明确政府分包人、行业监管人和单位责任人,限期整改销案。

据郑州市公安消防支队工作人员介绍,为深入推进消防安全专项整治行动,最大限度地消除火灾隐患,坚决预防和遏制重特大尤其是群死群伤火灾事故的发生,该支队按

照强化火灾隐患排查整治的要求,结合当前正在开展的“清剿火患”战役专项行动,对可能构成重大火灾隐患的不安全因素,逐一对照公安部《重大火灾隐患判定方法》进行认真梳理、筛选,经组织集体讨论、专家论证,认定全市17家单位、区域存在重大火灾隐患。

此次排查出的重大火灾隐患单位、区域均存在消防设施故障瘫痪、消防车道被占用、缺少消防疏散通道等严重

威胁公共安全的火灾隐患,一旦发生火灾,容易造成群死群伤的重大事故。

根据《消防法》,“政府统一领导、部门依法监管、单位全面负责、公民积极参与”的要求,市公安消防支队请市政府对这17家单位、区域进行挂牌督办,组织召开重大火灾隐患整改协调会,逐一明确政府分包人、行业监管人和单位责任人,限期整改销案。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 余会涛

荥阳市市区破损路面开始修补

为改善城区道路路面面貌,方便城区居民出行。市住房和城乡建设局按照市委、市政府的统一安排部署,研究制定整修方案、安排专业技术人员,自4月23日起对市区万山路、广武路、京城路、郑上路、康泰路、演武路、汜河路、建设路等20余条主干道破损路面进行高标准、高质量的修补工作,预计将于5月10日前全面完成。该项工作完成后不仅能解决居民群众出行方便的问题,而且改善了市区道路的路面面貌,提升了城市形象和景观效果。

荥阳播报 任琳 通讯员 陈超洋

欧意德动力与福沃动力将联手合作开发发电机组领域

4月21日,欧意德动力与福沃动力在2014年北京车展上正式举行合作签约仪式。随着欧意德销售公司总经理施卫忠与福沃动力总经理伊宝庆的签字落笔,标志着欧意德动力正式进军高端发电机组市场。面对发电机组市场未来良好的发展前景,欧意德动力满怀信心,鉴于市场需求和欧意德深厚的技术合作基础,双方高层达成共识,通过战略合作,共同打造发电机组知名品牌,为全球高端领域新市场的需求打开新的局面。

“清凉”二手空调
移机充氟清洗,高价回收
电话:150.36097988

人物

公交车长智擒“三只手”

近日,荥阳市公交公司5路公交车长李建国勇擒“三只手”为女失主保住万元的事迹传为美谈。

据悉,事发当日,李建国驾驶公交车由乔楼卫生院站开往荥阳火车站。一贯细心的他从后视镜里观察到一名20岁左右的女子,将手伸进了身前一名女同志的背包里,片刻拿出了一沓百元钞票。李建国正要制止,同时听车厢内一老太太大叫一声:“啊!钱!”此时被盗窃

乘客一转身,胳膊碰到刚从自己身上离开的一只手,小偷正要转身下车逃跑。

李建国立刻将后门关上,对乘客们说道:“请需要下车的乘客从前门下车!”小偷见情况不对,把钱往地上一扔就朝前门冲去,正经过驾驶座时,李建国想也没想,立即按下关门键,一把抓住该女子,被盗窃乘客也赶紧上前帮忙,两人共同将其制服并交给民警。

乘车市民张先生说:“现

在人都害怕小偷,不敢抓小偷,甚至钱被偷了都不敢喊出来。像李师傅这样敢直面小偷,并抓住小偷,真是不常见。”

失主也调侃道:“没想到我刚从银行里取出1万块钱装包里,就被人盯上了,这小偷可真厉害啊!不过遇到咱们李师傅眼疾手快、智勇双全,算她倒霉!”

荥阳播报 王世端
通讯员 梁水苗 杜晓杰



槐西社区:荥阳新型城镇化建设的示范



初具新市镇模样

4月21日下午,记者来到荥阳中原路与织机路交叉口,看到熙熙攘攘的人们在选购蔬菜,他们的背后是由豫龙镇槐西村发展而来的槐西社区,社区里有12栋居民楼。沿街商铺里除了饭店,还有信用社、超市等。据村民梁玉仙介绍,他们村原来没有银行,要存取款就要到外面去,最近的也要2公里以上。

据槐西社区的工作人员王根介绍,以前村里没有老年公寓,现在建了老年公寓。以前的幼儿园设施简陋,现在兴建的幼儿园是城市的标准,设施设备都提高很多。“荥阳市第九小学就设在我们村,教学质量肯定会有大的提升。”

数据显示,槐西社区总建筑

面积43万平方米。其中,村民安置房25万平方米,商住10万平方米,公共配套8万平方米。项目达到了“五通七有两集中”,形成居住、休闲、生态、文化、商业为一体的现代化新型社区。

据了解,“五通”是指通自来水、电、四级公路、宽带、有线电视;“七有”是指有社区综合服务中心、标准卫生室、连锁超市、文体活动广场、科技文化中心、幼儿园、小学、养老院;“两集中”是指垃圾集中收集、污水集中处理。

与槐西社区相邻,世界观小区正在有序地开展。在新型城镇化后,槐西老村庄可置换出土地680亩,为世界观小区建设提供了有力支撑。两者将形成一个新市镇。



3月27日,郑州召开2014年新型城镇化推进大会,按照“依法行政、依靠群众、善用媒体”的推进机制,充分发挥新闻媒体的舆论引导作用。即日起,《郑州晚报·荥阳播报》推出“郑州市新型城镇化建设项目巡礼”栏目。今天,让我们一起走进荥阳新型城镇化建设的示范样板——槐西社区。郑州晚报记者 姚辉常 荥阳播报 王世端 文/图

绿色小区房子出租

记者走进槐西社区,就看到一张纸贴在一套住宅窗户的玻璃上,写着“此房出租”和联系电话。

梁玉仙说,由于该村新型城镇化建设开展的比较早,他们2011年搬进了现在的新居。而这一年,荥阳新型城镇化全面展开,不少村民家的房子拆了,就到槐西社区租房住。梁玉仙家

新型城镇化建设的示范

离开槐西社区,遇到一位居民问王根:“我们二期的什么时候搬呀?”王根告诉他,9月底之前就可以。二期22栋安置楼,可以实现全村剩余村民搬迁入住,同时老村庄拆迁完毕。

王根对记者说,居民看到了新型城镇化的好处,就期望早日搬进新居。

有3套房,一套房自用,一套借给了娘家弟弟使用,另一套出租,一年租金有近万元。“什么都不干,就能够有钱,这多亏了新型城镇化建设。”

梁玉仙带领记者,来到她借给娘家弟弟使用的房子。这是一套三室一厅、120多平方米的房子。据梁玉仙介绍,搬进来的时候,地板砖、房顶

除了看到新型城镇化的好处,槐西村民还看到了社区规划建设、选房等方面的民主、公开、公平,村民有参与、监督、知情、决策权,从而确保了村民利益最大化。在槐西社区内的宣传栏上有几十张发黄的照片,记录着当时公开、公平选房的过程,以及村民的喜悦心情。

都弄好了,玻璃、推拉门、马桶、电视、油烟机、太阳能、热水器等一应俱全。“真是有床就能睡,有沙发就能坐。”

推开阳台上的窗户,记者看到楼下郁郁葱葱的小游园,老人和孩子正在亭子里玩耍。据了解,槐西社区里共有千钟苑、古槐苑、九龙苑、世纪苑等小游园。

与此同时,村民“搬得动、住得好”,豫龙镇联合荥阳市人社局对失地农民进行培训,使他们有了一技之能,实现家门口就业。

正因为此,槐西社区成为荥阳新型城镇化建设的示范,不仅荥阳其他地方来参观学习,省、郑州市领导也来参观指导。